

Finisbe érkeztek a tárgyalások

Fuzionál az E.ON és a Suez Lyonnaise?

A német E.ON AG és a francia Suez Lyonnaise des Eaux SA a Financial Times (FT) értesülése szerint közel áll ahhoz, hogy megállapodjon a két cég fúziójáról, aminek eredményeképpen a világ egyik legnagyobb közműcsoportja jönne létre. Az érintett cégek eddig érdemben nem kommentálták az értesülést.

A Veba AG és a Viag AG német közműcégek júniusi egyesülése nyomán létrejött E.ON AG és a Suez Lyonnaise des Eaux SA közműcsoport a brit lap szerint már megegyeztek, hogy egyesítik tevékenységüket, amely a vízkezeléstől az olaj-, és gáziparon, a villamosenergia-termelésen és -elosztáson át a hulladékfeldolgozásig és a vegyiparig terjed. A két csoport egyesülésével a jelenlegi részvényárfolyamokat alapul véve mintegy 77 milliárd euró piaci értékű társaság jönne létre, minthogy az E.ON tőzsdéi kapitalizációja jelenleg 42 milliárd, a Suezé pedig 35,4 milliárd euró. A lépést az európai energiapiacok liberalizálása indokolja, miután ennek nyomán megcsappant az áramtermelő és -szolgáltató vállalatok nyeresége, különösen Németországban.

A lap úgy tudja, hogy a két csoport között 15 hónapja folyó tárgyalások végső stádiumba jutottak, a körvonalazódó meg egyezés szerint holdingcégekben egyesítik szerkezetük tevékenységüket. A megbeszéléseken részt vevő banki körök szerint azonban a megállapodás még korántsem vehető biztosra.

A létrejövő csoport tulajdonosi szerkezetét a lap szerint a két cég piaci értéke alapján határoznák meg, ami a jelenlegi árfolyamokat figyelembe véve azt jelentené, hogy az E.ON 54, a Suez 46 százalékos részesedéssel rendelkezne a holdingcégekben. Még nem jött létre meg egyezés a létrejövő társaság székhelyét és első számú vezetői posztját illetően, mindazonáltal az utóbbi esetében a Suez elnök-vezérigazgatója, Gérard Mestrallet látszik esélyesnek.

Mestrallet a lapértésülésre reagálva csak annyit mondott a Dow Jones tudósítójának, hogy stratégiai és pénzügyi célkitűzéseik teljesítéséhez nincs szükségük más céggel való fúzióra, ugyanakkor nem is zárta ki annak lehetőségét, sőt az E.ON-t mint vonzó lehetséges partnert említette. Az E.ON nem volt hajlandó kommentálni az FT értesülését.

B. P. A.

Kedvezőek a terjeszkedés feltételei

Lerakták Tatabányán az Artesyn-gyár alapkövét

Európában fontos szerepet szán tatabányai üzemének az Artesyn Technologies Inc. – mondta a NAPI Gazdaságnak Joseph O'Donnell, a cég elnök-vezérigazgatója, aki csütörtökön elhelyezte a vállalatcsoport legújabb gyárának alapkövét. A város ipari parkjában épülő gyár alapterülete 10 700 négyzetméter. A beruházás második ütemében újabb 10 ezer négyzetméteres gyár felépítést tervezik.

Az első ütemben húszmillió dollár befektetéssel készül el

az új üzem, amelyben 2000. első negyedében kezdik meg a telekommunikációs piac részére a tápegységek, induktív elemek, tekercsek gyártását. A gyár kivitelezésére kiírt meghívásos tendert a székesfehérvári Alba Regia Vállalkozó és Kivitelező Rt. nyerte meg. A már meglevő üzem árbevételére tavaly 3 milliárd forint volt, az idén 4,5 milliárd forintra számítanak. 2003-ig az árbevétel évi 22–25 millió dollárra nővelik.

VAINA ERZSÉBET

Csökkent a hírtelevízió nézettsége

Átszervezik a CNN irányítását

Átszervezik a Cable News Network (CNN) hírtelevízió irányítását, mivel az utóbbi időben csökkent nézettsége. Három év után megválnak az amerikai részleg elnökétől, Rick Kaplantól is.

Átalakítják a CNN irányításának szerkezetét és integrálják a televíziós tevékenységet, illetve az internetes szolgáltatásokat – jelentette be az amerikai médiacég vezetése. A nap huszonnégy órájában sugárzó hírtelevízió az utóbbi években teret vesztett, részben mert nem voltak az Öböl-háborúhoz fogható folyamatos szenzációk, részben pedig mert felőtt mellette a konkurencia, mint például a CNBC vagy a Fox News, nem is beszélve a helyi kábeltévékről és az internetről. A Time Warner Inc.-hez tartozó cég amerikai

elnökévé három évvel ezelőtt nevezték ki az ABC News addigi producerét, Rick Kaplant, azzal a feladattal, hogy hírszegény időkben is növelje a CNN nézettségét. Amíg 1997 harmadik negyedében – Kaplan hivatalba léptekor – napi átlagban 463 ezren nézték a CNN adásait, 2000 második negyedére ez a szám 288 ezerre csökkent a Nielsen Media Research adatai szerint. A főműsoridőben még nagyobb mértékű, 47 százalékos a visszaesés.

Kaplan szerint nemcsak a nagy sztorik hiánya miatt

vesztették el nézőiket, hanem azért is, mert nem folytatták a vetélytársakéhoz hasonló agresszív promóciós kampányokat. Elemzők ugyanakkor emlékeztetnek rá, hogy kudarcnak bizonyult a most távozó elnök idején életre hívott éjszakai hírmagazin, a Newsstand. Nem hozta vissza a nézőket az sem, hogy megpróbált több drága médiasztor szerepeltetni. Ágazati elemzők úgy vélik, a CNN vezetése azért kezdett most hozzá az átszervezéshez, mert maguk szeretnék a rendet tenni addigra, mire befejeződik az anyavállalat Time Warner és az America Online Inc. tervezett fúziója.

(NAPI)

Új holland kockázati tőkealap a befektetés mögött

Tőkebevonás a Mobil Asknál

(FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL)

A többségi tulajdon továbbra is a korábbi tulajdonosok, négy magánszemély kezében marad, de az ügyletről egyelőre nem kívántak nyilatkozni.

Szeptember 15-én nyitja meg internetes cégek fejlesztésével és finanszírozásával foglalkozó magyarországi inkubátorházát nyolc magyar érdekltségű nemzetközi vállalkozás. Az iStart Center kezdő online cégeknek, azaz start-up vállalkozásoknak biztosítja az ötletek kiértékelését, az üzleti terv elkészítését, a vállalkozói tőke felkutatását, az internetes

AZ ISTART ALAPÍTÓI

Andersen Consulting	Microsoft
Cisco System	Hewlett-Packard
Kirowski	Oracle
Sun Microsystems	Matemat
Forrás: Andersen Consulting	

megoldások megtervezését és telepítését, az új vállalat szervezésének, folyamatainak felállítását. Az AC tanácsadói díjának egy részét kiszámlázza, másik részéért pedig tulajdonrészt szerez a segített vállalatokban.

Kiss Donát résztulajdonos-ügyvezetőtől megtudtuk, hogy a tőkebevonásra fejlesztéseik miatt volt szükség, de a pénzből megvásárolták korábbi partnerük, a Remek! Online Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 85 százalékát is. A 45 főt foglalkoztató Mobil Ask a Nokia készülékek alkatrész szintű szervizelését végzi, operátorfüggetlen szervizpartnerként. A vállalkozás végzi a Club Nokia Szerviz Pont háló-

zat kiépítését és üzemeltetését is, nemrég pedig online Nokia mintaboltot is nyitottak. A cég a mobilinternetet is lehetővé tevő WAP-fejlesztéssel is foglalkozik, csakúgy, mint a Remek! Online. A további együttműködés révén a Mobil Ask az idei évre 400 millió, a Remek! 50 milliósi árbevételre remél. Az akvizíciót követően mindkét cég ügyvezetője Kiss Donát lett.

NAGY SZABOLCS

Szeptemberben eldől, kié lesz a cég

A Hunguest ajánlott legtöbbet a Siotourért

(FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL)

A szeptember 7-i rendkívüli közgyűlés elé két lehetőség kerül: az első számú ajánlat a Hunguesté, a második az OTP Befektetési, Ingatlanforgalmazási és Vagyonkezelő Kft.-é.

A döntést követően a Siotour kisebbségi tulajdonosát is tömörítő Somogyi Megeyi Vállalkozói Konzorcium-

nak 15 napja van arra, hogy eldöntse: él-e elővásárlási jogával. (Ha a konzorcium ezzel nem él, úgy a pályázati kiírás értelmében az új tulajdonosnak az általa megajánlott árnyomon nemcsak a többségi, hanem a kisebbségi tulajdonrészt is meg kell vásárolnia.)

A tenderbontást megelőzően vitára adott okot, hogy a konzorcium egyik képviselője – a Siotour kisebbségi tulajdonosa – aláírta, míg egy másik képviselője nem írta alá azt a megállapodást, amely felhatalmazza az önkormányzatot a pályázat meghosszabbítására. Murányi Ferenc, a Terra Danubia Rt. elnök-vezérigazgatója úgy nyilatkozott: éppen a későbbi jogi problémák elkerülése miatt nem járultak hozzá a határidő meghosszabbításához.

Murányi szerint az eredeti határidő lejártakor nem volt másik pályázó, a konzorcium tehát győztesnek tekinthető. Antal László, a kisebbségi tulajdonos Interlines Kft. ügyvezetője viszont azt közölte lapunkkal, hogy a konzorciumi megállapodás értelmében joghatályos nyilatkozat és döntés csak a kisebbségi tulajdonos beleegyezésével hozható.

A megyei közgyűlés bizottságai elsősorban azért hosszabbították meg egy hónappal a pályázat határidejét, mert egyrészt a megadott határidőig csupán egyetlen érvényes ajánlat érkezett, másrészt a Hunguest és az OTP is jelezte: nem jutottak hozzá időben a Siotour több olyan fontos adatához, amely döntésüket megalapozhatta volna.

KÖRTESI ZSOLT

Bővíté felvezetőgyártó kapacitását a Sony

Hat év alatt összesen százmilliárd jen (942,3 millió dollár) befektetéssel új felvezetőgyártó épít Japánban a Sony Corp. Az üzemben a mobiltelefonokhoz és zsebben elférő más elektronikus eszközökhöz való kicsi folyadékkristályos képernyőket (LCD), továbbá a digitális videokamerák és fényképezőgépek képfelvételét végző, úgynevezett töltéscsatolt eszközöket (CCD) fognak előállítani. A Sony a beruházással megduplázza eddigi LCD- és CCD-kapacitását. A termelés felállítását 2003-ra havi 3000 LCD és 2000 CCD-osztva készül majd a gyárban, míg 2005-ben már a két termékből együtt 12 ezret fognak előállítani, amelyek egy részét konkurens berendezésgyártóknak adják el. A mobiltávközlés, különösen az internetezésre is alkalmas hálózatok terjedése piaci előrejelzések szerint óriási keresletet teremt a webkéses mobiltelefonok, kézikomputerek iránt és hasonlóan nagy fejlődés előtt áll a digitális fényképezés, videózás is. Ennek „előselekt” az utóbbi hónapokban rendkívüli módon megnőtt a kereslet az ilyen eszközökbe való felvezetőket iránt, a Sony például idén 58 százalékkal többet fordít felvezetőgyártásra, mint korábban tervezte, így idei beruházásai e téren elérik a 95 milliárd jent. Ebből tízmilliárd jut az új gyár építésének a megkezdésére.

(NAPI)

Újra acélt csapoltak Ózdon

Évtizedes szünet után tegnap ismét acélt csapoltak Ózdon: elkészült a német Max Aicher GmbH tulajdonában lévő Ózdi Acélművek Kft. miniacélműve, amely 46 millió márkába került, és évente 400 ezer tonna acélt állít elő. A cégnek a beruházáshoz az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank (EBRD) és az osztrák Raiffeisen Zentralbank AG tavaly 17,6 millió eurós hitelt nyújtott. Max Aicher cégtulajdonos tegnap a NAPI Gazdaságnak elmondta: cégcsoportjának ez idáig ez volt a legnagyobb beruházása.

I. S.

Hétmilliárd a Realbank ügyfél-kötelezettsége

A felszámolás alatt álló Realbank Rt. 2000 első félévi közbeső mérlege alapján 8,58 milliárd forint vitatott hitelezői igényt tartanak számon – közölte az MTI a Magyar Tőkepiacra hivatkozva. A kötelezettségek 16,38, az eszközök 12,83 milliárd forintot tettek ki június végén. Az ügyfelekkel szembeni kötelezettség 6,99 milliárd forint. Ha a bíróság is elfogadja a közbeső mérleget, a felszámoló novemberben megkezdheti a hitelezők kifizetését.

Amit kínálunk:

Munkáltatói kötelezettségek átvállalása
– szakképzett és betanított munkaerő biztosítása, hosszú távra, folyamatos munkavégzésre
– munkaügyi

kötelezettségvállalás teljes körű felelősségvállalással
az APEH, a TB, valamint a Munkaügyi Főfelügyelőség felé.

Foglalkoztatási jogok a Megrendelőt illetik:
– a technológia irányítása
– munkaidő beosztása

Amit kérünk:

A közösen megállapított vállalási díjat, amely a ledolgozott órák alapján kerül számlázásra.

>M. és Társa '91 Kft.<

Munkaerőszervező-tanácsadó iroda
Tel.: 217-8016 fax: 217-8015

Pályázati felhívás



A Magyar Államvasutak Részvénytársaság nyilvános pályázat útján értékesíti az alábbi ingatlanjait

1. Felcsút	467 hrsz. közforgalmú vasút	2 ha 3123 m ²
2. Balassagyarmat	1815/4 hrsz. vasút	355 m ²
3. Balassagyarmat	1815/5 hrsz. vasút	6069 m ²
4. Százhalombatta	064/12 hrsz. út	1 ha 2110 m ²
A jelenlegi bérlőnek elővásárlási joga van		
5. Újbarok	052/2 hrsz. vasút	3 ha 0887 m ²
6. Újbarok	05/3 hrsz. vasút	3 ha 0887 m ²
7. Szolnok, Nagy S. u. 18.	8153 hrsz. irodaház	2745 m ²
8. Gárdony	5633/8 hrsz. telephely	2710 m ²
A jelenlegi bérlőnek elővásárlási joga van		
9. Budapest XV., Pázmány P. u. 5.	87600 hrsz. lh. ud. gazd. ép.	790 m ²
A jelenlegi bérlőnek elővásárlási joga van		
10. Erd	19286/2 hrsz. beépítetlen	1 091 m ²
Elővásárlási joggal terhelt		
11. Erd	19286/3 hrsz. beépítetlen	246 m ²
Elővásárlási joggal terhelt		
12. Hatvan	2637/2 hrsz. telephely	4671 m ²
13. Hatvan	2637/3 hrsz. telephely	1884 m ²
14. Hatvan	2637/4 hrsz. telephely	1594 m ²
15. Hatvan	2637/5 hrsz. telephely	1825 m ²
16. Hatvan	2637/6 hrsz. telephely	5774 m ²
A 13–16. pontokban felsorolt ingatlanok bérlőinek elővásárlási joguk van.		

A pályázatok beérkezési határideje: 2000. szeptember 29. (péntek) 10 óra.

A pályázatok benyújtásának helye: MÁV Rt. Budapesti Területi Igazgatóság Ingatlangazdálkodási Osztály 1087 Budapest, Kerepesi út 3. 464. szoba a 460-as szoba.

A pályázati feltételek átvétele:

A kiíró a pályázatot 2000. szeptember 29-én 13 órakor bírálja el, és az eredményről a pályázatot írásban értesíti.

A pályázatokhoz a 10 mFt-nál nagyobb vételi ajánlathoz csatolni kell a számlavezető bank lehívható összegéről szóló garanciavállalási nyilatkozatát. Ennek hiányában a pályázat érvénytelen.

A kiíró fenntartja a jogot, hogy a kiírást akár egészben, akár egyes ingatlanok esetében eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat lebonyolításáról, a részvétel feltételeiről és az értékesítendő ingatlanokról további felvilágosítást ad: Dr. Borsa Gyula osztályvezető Tel.: 333-0573 és Podmaniczky Pál értékesítési menedzser Tel.: 432-5042

A munka nyelve
ANGOLŐszi nyelvtanfolyamok
Magyarországon és külföldön

Részletes tájékoztatás, jelentkezés
212 4010 • Bp. II., Bimbó út 7. • www.ih.hu

ih International House
ANGOLUL TUDNI KELL